
 

Lurahammaren ungdomsskole 

 

Referat fra FAU møter for skoleåret 23/24  
Tidspunkt: 
Tirsdag 30. jan kl.19.00-20.30 

Sted: 
Lurahammaren,  
Innsikten møterom 

Tilstede 8A: Marlein Undheim 8B: Britt Karin Rødne, 8C: Maciej Olaf Brzozowski, 8D: Bente 
Birkedal 9A: Anette Lima,9B: Odd Helge Johannessen, 9C: Snorre Ellefsen  
10A: Hilde Gramstad Thorsen, 10B: Sølvi Lie, 10C: Terje Hansen  

Innkaller  Terje Hansen, Leder for FAU 

  
Saker  1 
 

Rektor informerer 
- Elev og foreldre undersøkelser har det nettopp kommet resultater av. 

Rektor vil ha litt mer tid før hun går gjennom dette i neste FAU møte. 
- Det er en del dårlig oppførsel og noe hærverk på skolen for tiden. Skolen har 

flere lærere ute i friminuttene for å holde styr på elever. 
- Noen elever har tettet en vask og oversvømt klasserom og underetasje. Blir 

litt arbeid og utgifter. De river ned termostater og annet de klarer å få løs. 
- Skolen kjører en kampanje for 8. og 9. som heter «Nudes» som handler om 

deling av nakenbilder av seg selv og andre, med tanke på å gi elevene bedre 
holdninger til dette. Ikke i 10. da de har nok å styre med. 

- Skolen jobber med rekrutering mot neste skoleår. Det er forventet 87 elever 
til neste år, skolen håper på et par til så de kan forsvare 4 klasser på trinnet. 

- Det kommer ikke til å bli tillatt å gå på REMA i lunsj en dette skoleåret. 
- Skolen vil begynne å bruke «klassetrivsel» for å kartlegge relasjoner og 

trivsel i klassene. 
 

2 Senere skolestart: 
FAU og skolen gjør ikke mer med dette nå. Avventer forskningsprosjekt som foregår 
med elever som begynner 2 timer senere. 
 

3 Juleball, erfaringsoverføring, regnskap. 
Overskudd på 3600,- men skolen har betalt ca 12.000,- på leie av stoler og bord på 
juleballet. Egentlig underskudd på 8400,-. De 3600,- overføres til skolen. 
FAU leder booker fredag 13. desember 2024 til neste ball. 
Vi samler erfaringer etc skriftlig og overlater til nest skoleårs FAU. 
  

4 Foreldreforedrag (ja/nei - hva) – Britt Karin kontakter skolens politi kontakter for å 
finne ut om politiet kan holde foredrag for foreldre på kvelden og eventuelt noe for 
elevene på skolen i skoletiden. 
 

5 Eventuelt: 
Skoletur: Ref saker i media i det siste, FAU gjentar tidligere oppfordring om å unngå 
dyre skoleturer til utlandet der ikke alle elevene har mulighet til å være med. Vi 
gjentar anbefaling fra FAU møte referat 17.10.2023: 
Anbefaling: Berlintur innebærer mye busstransport og er svært dyrt (med mindre 
man organiserer mye dugnad), dette ekskluderer en del elever. FAU anbefaler sterkt 
en tur som er rimeligere, nærmere og mer inkluderende. Turen kan også gjerne 



arrangeres før 10. klasse for at ungene skal bli bedre kjent. Det kan for eksempel 
være en helgetur eller en tur før skolen starter i august.  
 
Rektor stiller seg bak dette og skolen ønsker ikke at det arrangeres turer som 
ekskluderer noen av elevene. 
 

 

 

 

 

 

 

Klasse FAU representant Vara 

8A Ingrid Gabrielsen Klokk (Sekretær) Marlein Undheim 

8B Britt Karin Rødne (Kasserer)  

8C Maciej Brozowski Vidar Stigedal 

8D Bente Birkedal (Nestleder) Loc Sy Tran 

9A Grete Bastlid (SU rep) Anette Lima 

9B Odd Helge Johannessen Anne Grethe Ånestad 

9C Snorre Ellefsen (SU rep) Elisabeth M. Schoopp 

10A Hilde Gramstad Siw Merethe Hansen 

10B Britt Elin Lien Sølvi Lie 

10C Terje Hansen (Leder) Ingrid Steinsbø Seljebotn   

 


